

Новое соглашение



Глава администрации района Владимир КОРОВИН (слева) и президент ТПП Владимир КАТЕНЕВ

БИЗНЕС И ВЛАСТЬ

В Санкт-Петербургской торгово-промышленной палате (ТПП) состоялось выездное заседание Коллегии администрации Московского района.

В мероприятии приняли участие руководители подразделений администрации, представители муниципальных образований района и общественных организаций города, предприниматели.

С приветственным словом перед участниками совещания выступил президент Санкт-Петербургской ТПП Владимир Катенев. Он рассказал о деятельности и услугах СПб ТПП, отметив, что ее членами сегодня являются более 2 500 предприятий города. Ежегодно Палата оказывает предпринимателям около 20 000 платных услуг, выдает более 10 000 сертификатов страны происхождения. Как отметил В. Катенев, «эта встреча позволит привлечь администрацию и бизнес-структуры Москов-

ского района к более тесному сотрудничеству с Палатой».

С докладом о взаимодействии администрации, промышленных предприятий и организаций района с Палатой выступила руководитель отделения СПб ТПП в Московском районе Вера Манякина. Отделение открылось в 2006 году, и с 2006 по 2009 год количество членов СПб ТПП — предприятий района — выросло со 102 до 195, это предприятия легкой, текстильной, пищевой, химической промышленности, торговли, банковского сектора и др. За 6 месяцев текущего года членами СПб ТПП стали 38 компаний района.

Как отметила Вера Манякина, за 4 года работы отделения состоялось большое количество мероприятий, организованных совместно администрацией Московского района и Санкт-Петербургской ТПП: ежегодная ярмарка выходного дня «Дары осени» у станции метро «Звездная», конкурс «Лучший участник ярмарки» с номинациями «Сельскохозяйственная продукция» и «Сопутствующие товары» для компаний-производителей, ежеквартальная ярмарка белорусских то-

варов, семинары и конференции, в том числе с участием иностранных партнеров, проект по профориентации подростков, День предпринимателя Московского района, цикл мероприятий к 90-летию района в 2009 году и другие.

Далее выступили руководители предприятий района — члены Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты: генеральный директор ООО «Норматив» Дмитрий Харитоненко, генеральный директор ООО «СПб УРП «Свет» Юрий Андрейченко, генеральный директор ЗАО «Универмаг «Московский» Анатолий Злобин, генеральный директор ООО «Медицинская компания «Народная медицина» Игорь Каменев, председатель Ассоциации частных клиник Санкт-Петербурга Надежда Алексеева. Предприниматели дали высокую оценку деятельности отделения СПб ТПП в Московском районе, рассказали о работе своих компаний и о перспективах организации совместных проектов.

Председатель Общественного Совета по развитию малого предпринимательства при губернаторе Санкт-Петербурга Елена Церетели поделилась своим опытом взаимодействия с Палатой, начавшемся несколько лет назад с заседаний Купеческого клуба. По ее мнению, создание районных представительств СПб ТПП оказалось полезным и своевременным начинанием, а работа отделения в Московском районе «особенно эффективна». Стикер ответила на вопросы бизнесменов о создании в городе отраслевых кластеров, о программах поддержки малого и среднего бизнеса, порекомендовала предпринимателям активнее сотрудничать с деловыми союзами и бизнес-объединениями.

Глава администрации Московского района Владимир Коровин рассказал об инициативе создать Совет директоров предприятий. После этого президент СПб ТПП Владимир Катенев и глава района подписали Соглашение о сотрудничестве между администрацией Московского района и Санкт-Петербургской ТПП. Документ станет основой для дальнейшего партнерства и будет способствовать развитию связей между двумя структурами.